
A petróleum fajh®je 0,5 cal/g ◦C, a rézé 0,092 cal/g ◦C. Az m tömeg¶ petróleum által felvett h®mennyiség egyenl®

a réz által leadott h®mennyiséggel:

0,5
cal

g ◦C
· 25 ◦C m = 0,092

cal

g ◦C
· 30 g · 35 ◦C

m =
0,092 · 30 · 35

0,25 · 25
g = 7,728 g ≈ 7,7 g.

A petróleum s¶r¶sége 0,8 g/cm3
, a rézé 8,9 g/cm3

, így térfogata

7,728 g : 0,8
g

cm3
= 9,66 cm3 ill. 30 g : 8,9

g

cm3
≈ 3,37 cm3.

A rendszer térfogata tehát

9,66 cm3 + 3,37 cm3
≈ 13 cm3.

Az adatok ilyen pontossága esetén a petróleum h®tágulása, még inkább a réz összehúzódása elhanyagolható.
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